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تـوقعــات لــيلة الامتحــان 
إجــابئ اطاتاظات تةرغئغئ 

صخغر (١)

ت ضــــيا يا لـــر ا
الثاني الدراسـي  الفصـل 

٢٠٢٥  - ٢٠٢٤



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

أ-
فى الشكل المقابل دائرة مركزها واب مماس للدائرة عند س ،

              ) =        

   ب مماس ، وس نصف قطر تماس  
)         
)       
)       

د س  مماسية ، د ص س محيطية مشتركان بالقوس نفسه
)         

      د و س مركزية و د ص س محيطية مشتركان بالقوس نفسه  
)         

= 

فى الشكل المقابل 

قياس القوس  ب جـ  يساوى

                                   أ              ب إذا كان د ب , د  مماسان للدائرة فإن س = 66

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

1

أ 

ص

ب س

س

أ

ج

د

و

د

˚90 =)

(=  × 2 ( د ص س(
120 = 60× 2 

˚60 =)

˚60 =)

˚60 =)

)



  

)

)) )

˚30 = 60 - 90 =)

(نظرية(

(نظرية(

(نظرية(

ب

˚114

جـ

ب

أ

˚฀40

25



6

(أ( 70˚       (ب(  140˚       (ج( 80 ˚       (د( 100˚

  س و  

د و س

د ص س

  س د  

  س و    س د  

 د س و د ص س  د و س 

 د س و  

        (اوجد
)        )        )        



 



















منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

 إذا كان(د ب( مماس للدائرة فإن س=

                                              أ              ب فى الشكل قيمة س = 246  ˚

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 8       (ب( 9       (ج( 15        (د( 17

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

2

س

هـ

جـ

ب

أ. و

˚246

˚40

أ 

ب
س

ج د



9

8

6 أ-
فى الشكل المقابل دائرة مركزها و ، اب ، اجـ قطعتات مماستان عند ب ،

 جـ على الترتيب

     جـ ،ب قطعتان مماستان  
      ب =      = 6       

     
)       

            
)       

˚40 =)

 ))

)=
( زاويتا القاعدة متطابقتان(متطابق 

مماسية مشتركان بالقوس نفسه محيطية ،

 جـ 
  ب جـ 

 جـ هـ ب  ب جـ 
 جـ هـ ب( =

  ب جـ 

  

 سم 

    )ب )
 ب

 ب

   جـ  جـ هـ ب 

   جـ 

اوجد ، أجـ = 6 سم
)        )        

) =        

40 - 180
270 =

(نظرية(= 70 )          )

(نظرية(













منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

أوجد قيمة س فى الشكل مع ذكر السبب :(4(

  و ه جزء من قطر,  ب وتر  
 و ه ب

  و ه ينصف  ب  
    ه = ه ب =    

   و ه قائم فى ه 
 و=   ((6(2+ (4(2(    7.2

 س      7.2

فى الشكل المقابل , قيمة كل من س , ص على الترتيب هما :

                                   أ              ب فى الشكل قيمة س = 104

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 280  ˚, 140  ˚     (ب(  70˚, 35  ˚       (ج(  140  ˚, 40  ˚        (د(  140  ˚, 70  ˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

3

و

س

(نظرية(

˚86

سص

6
أ 

ب

س

ج

و
4

12



˚  140

.وحدة طول
وحدة طول.

ه

6

12
2 =



س



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

                                              أ              ب 

فى الشكل دائرة مركزها و , أوجد القياسات التالية مع ذكر السبب: (4(

.) ب ) -أ

ب-)  د ب(.

.) ب) -ج
   ب زاوية محيطية مرسومة على القطر  

=) ب ) 
 د ب ,         

) د ب (=    ) ب(=      ×95=47,5

       
 =)ب)

 ,˚70 =))  , فــى الشــكل المقابــل دائــرة مركزهــا م , النقــط أ , ب , ج , د تقــع علــى الدائــرة
فــإن  (ج(=

قيمة س فى الشكل = 8 سم

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 70˚       (ب( 100˚       (ج( 140˚        (د( 110˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

4

س

(نتيجة نظرية(
(نظرية(  زاوية محيطة تقابل 

12 سم

4 سم

أ 

ب

م
ج

د

)

)
)

)












˚90

(أ(

(ب(

(ج(
أ 

ب

د

ج و

˚95

˚70

(القطر يحصر نصف دائرة(
˚ 85=95 - 180





6

ب
1
2

1
2

قطر



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

فى الشكل دائرة مركزها و , طول نصف قطرها 10 سم , أوجد مع ذكر السبب: (4(

أ- قيمة س.

ب- محيط الشكل الرباعى  ب  د .
 ب  مماس ,  ب نصف قطر.     

 (ب(=90˚

 س =360-(60+   
 ب

المحيط = 12+12+10+10=44 سم.

فى الشكل قيمة س =

                                              أ              ب فى الشكل ج ب مماس للدائرة.

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 3.5 سم       (ب( 5 سم       (ج( 2.6 سم       (د( 8 سم

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

5

ب

أ

ج

(نظرية(

(نظرية(

(مجموع زوايا الشكل الرباعى =360˚(

(أنصاف أقطار.(

 د قطعتان مماستان من  ,
 ب =  د = 12سم.

 ب =  د = 10سم.

6
6,52,5





(أ(

أ 

ب

د

ج
س

12  سم

˚60

˚120 =)90 + 90

 وبالمثل  د مماس , د نصف قطر .
 (د(=90˚

7

6

3
س

6



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

فى الشكل دائرة مركزها و , إذا كان د ه مماس للدائرة 
أوجد ما يلى مع ذكر السبب: (4(

أ- (أ ج ب(.

ب- (ج أ ب(.

 أ ج ب زاوية محيطة و ه أ ب زاوية مماسية   

   مشتركتان بالقوس.

 (أ ج ب(=                =45˚
 (ج أ ب(= 180-(45+       =100˚

فى الشكل قيمة س =

ــث  ــا المثل ــرة هــو نقطــة تلاقــى منصفــات زواي ــث يكــون مركــز الدائ ــرة المحاطــة بمثل فــى الدائ
ــة .                                               أ              ب الداخلي

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 3        (ب( 6        (ج( 5         (د( 7

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

6

(نظرية(



 





(أ(

(ب(

أ 

ب ج

د

ه

و
˚35

˚45

9
4

د

أ
ج

ب

س

س
و

ن

(ه أ ب(
(مجموع زوايا المثلث = 180˚(35(

6



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

فى الشكل دائرة مركزها و , نق= 5 سم , و د = 4 سم , د منتصف أ . أوجد مع ذكر 
)4) : السبب طول أ

 و د جزء من قطر , أ وتر فيها     
     و د ينصف أ  

أ و د 
 أ د و قائم الزاوية فى د

أ د 
أ

إذا كان د ب مماس للدائرة . فإن س =

فى الشكل المقابل أب يكون مماساً للدائرة 
عند ب

                                              أ              ب 

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 22˚       (ب( 28˚       (ج( 34˚        (د( 40˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

7

ل

نم

(نظرية(

( باستخدام نظرية فيثاغورث(

و

جدأ
4سم

˚56
ب

ج د
س

أ

3= )2)4) -2)5))   =
6=3×2=

.سم
سم.

˚35˚60





6



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

 =        = ب 

فى الشكل المقابل : إذا كان محيط المثلث أ ب =50 سم 
)4) . أوجد طول ب.

  أ س1 , أ س2  قطعتان مماستان من أ  
 أ س1=        =10

فــى الشــكل المقابــل , إذا كان )  ب(= ,˚72 (ب  ه(= 51˚, فــإن قيــاس القــوس 

=  ه

                                              أ              ب العمود المنصف لوتر فى دائرة يمر بمركز الدائرة .

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 30˚       (ب( 102˚       (ج( 72˚        (د( 68˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

8

(نظرية(

 ب س3 = ب س2
وبالمثل ب س3 , ب س2

وبالمثل  س3 , ب س1





أب

س1س3

س2

د51˚

هأ

ج

ب

و

أ س2 

7=
= ص  

 قطعتان مماستان من ب .

10+7+7المحيط =  ص+ ص+10+                   

7+8

50 = 2 ص+34

ص=8 سم .

2 ص
2

16
2

34-34-

15

=
10سم 7

)

)

6



منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

فى الشكل المقابل : أ , ب  , أ ب مماسات للدائرة التى مركزها و. 
)4) . أوجد محيط المثلث أ ب

  أ ل3 , أ ل1  قطعتان مماستان من أ  
 أ ل3=      =15

  ل2  قطعتان مماستان من  , 3ل   
  ل3=          =10

 =) أ ب)  ب د(= 140˚, فإن)  فى الشكل المقابل , إذا كان

                                              أ              ب كل زاويتين محيطتين فى دائرة تحصران القوس نفسة متطابقتان .

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 40˚       (ب( 50˚       (ج( 60˚        (د( 70˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

9

(نظرية(

 ب ل2 = ب ل1
وبالمثل ب ل2 , ب ل1





ب

أ

ل1

ل3

ل2

˚50

˚140

د

أ 

ب

أ ل1

 ل2

8=
 قطعتان مماستان من ب .

+15=66المحيطات = 15+10+10+8+8

15سم 10سم

8 سم

)



سم.

سم.

سم.
سم.

و
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منصة البــلاطي التعليمية 
قـسـم الرياضيات

اسم الطالب/ ......................................                                                              الشعبة /..........

المجال الدراسي : الرياضيات
زمن الامتحان : 20 دقيقة

الصف : العاشر

الامتحان القصير ( � ( 
الفترة الدراسية الثانية

للعام الدراسي 4���/5���م
نمــــوذج (       (

فى الشكل أ د مماس للدائرة التى مركزها و . أوجد ما يلى مع ذكر السبب : (4(

أ-أوجد قيمة س.

ب- (ج ب(.

أ د مماس , د و نصف قطر تماس    
 أ د د و
 ( د(

 س 

 ب د قطر 
)  ب( =

  ب    
) د(= 2×

فى الشكل المقابل أ ب قطر فى الدائرة التى مركزها و ,  (أ م ب(=

الاوتار التى على أبعاد متساوية من مركز الدائرة
 تكون منتطابقة.

                                              أ              ب 

أ- ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و   ب   إذا كانت العبارة خاطئة : (1(

ب- لكل  بند أربعة إختيارات واحد فقط منها صحيح - إختر الإجابة الصحيحة: (1(

(أ( 45˚       (ب( 180˚       (ج( 60˚        (د( 90˚

السؤال الأول : 

السؤال الثاني : 

10

(نظرية(

و(نظرية(

أ

ب

ج

د

ب

م

وأ

˚ 90 =

˚76=38×2=

)







˚52= )38 +90)-180=

˚104=76 -180

(مجموع زوايا المثلث = 180 ˚(

(القطر يحصر نصف الدائرة(

 زاوية محيطة تقابل  د

)

)
)

(ب(

س˚

˚38


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الـرياضــيات
الثاني الدراسـي  الفصـل 
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